Odpovede na doručené otázky:
Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov zo dňa 24.2.2022, zprístupňujeme nasledovné odpovede:

Otázka:  v objekte 01A - Bežecký ovál figúry zase nekorešpondujú s množstvom jednotlivých položiek. 6x na pláni a 6x na poslednej vrstve je spolu 12kpl skúšok. Žiadame o nápravu.
Odpoveď: 
OPRAVA vo výkaze výmer objektu 01.A – Bežecký ovál
	Diel:
	VN.0
	Vedľajšie náklady
	 
	 
	 
	0,00

	65
	DEALS001
	Statická záťažová skúška podložia
	kpl
	6,00000
	 
	0,00

	
	
	3x na pláni

	
	
	3x na poslednej vrstve kameniva

	66
	DEALS002
	Záťažová skúška podložia dynamická
	kpl
	6,00000
	 
	0,00

	
	
	3x na pláni

	
	
	3x na poslednej vrstve kameniva



